パケット定額(オレンジプラン(WX)/シンプルオレンジ) (2024年7月31日(水)の3Gサービス終了にともない、本サービスは提供を終了しました。)

「パケット定額(オレンジプラン(WX)/シンプルオレンジ)」とは、S!メール(MMS)の送信・読出およびウェブのパケット通信を定額料で利用できるサービスです。

定額料

名称	定額料	対象機種
パケット定額(オレンジプラン(WX)/シンプルオレンジ)	2,000 円~4,200 円/月	SoftBank 3G 携帯電話

- 定額料は利用量に応じて変動し、S!メール(MMS)送信・読出料とウェブ通信料をパケット(128 バイト)ごとに 0.05 円で計算した金額の合計にて定額料の計算を行います。
- 利用量が 2,000 円以内: 定額料 2,000 円
- 利用量が 2,000 円を超え 4,200 円未::S!メール(MMS)の送信・読出料およびパケット通信料をパケットごとに 0.05 円で計算した金額の合計
- 利用量が 4,200 円以上: いくら使っても定額料 4,200 円
- PC サイトブラウザ(PC メールを含む)、アクセスインターネットプラスを利用の場合、定額料の上限額が変わります [PC サイトブラウザ (PC メールを含む)、アクセスインターネットプラス:上限額 5,700 円]。
- シンプルオレンジ E ではご利用いただけません。
- 月途中に加入・解約の場合、定額料の下限額のみ日割り計算を行います。
- ウェブ使用料 (300 円/月) への加入が必須となります (月途中に加入の場合、日割り計算を行います。月途中に解約の場合 (加入月に解約の場合を除きます) は、日割り計算は行いません。)。
- 有料コンテンツのご利用には別途情報料が必要になります。
- 複数のパケット定額/割引サービスへ同時にご加入いただくことはできません。
- パケット定額サービスに加入し一定期間に大量の通信をご利用されるお客さまに対して、通信速度を制限する場合があります。
- 一定期間に大量の通信をご利用されるお客さまに対して、通信速度を制限する場合があります。また、よりよいネットワーク品質を提供するため通信毎にトラヒック情報の収集、分析、蓄積を行い、当社が別に定める通信において、制限を行う場合があります。詳細はこちらでご確認ください。

URL : http://www.softbank.jp/mb/r/notes/

更新履歴

2006年10月26日 作成 2016年8月4日 更新 2016年10月3日 更新 2024年8月1日 更新

パケット定額 (オレンジプラン (WX) /シンプルオレンジ)

更新日:2024年8月1日

ソフトバンク株式会社